



# AVK soglaša, Mahle bo kmalu objavil prevzem Letrike

MATEJA BERTONCELJ  
mateja.bertoncelj@finance.si

**Malim delničarjem, zbranim v MDS, včeraj na skupščini Letrike ni uspelo s predlogom o izplačilu 5,4 milijona evrov dobička za dividende. Predstavnik nemške družbe Mahle je povedal, da so v prevzemni ceni upoštevali, da družba prejšnjih dobičkov ne izplača, in še, da že imajo soglasje Agencije za varstvo konkurence (AVK) za prevzem, pravi predsednik MDS Rajko Stankovič.**

Veliki delničarji, med njimi Modra zavarovalnica, SDH in DUTB, so se dogovora z družbo Mahle držali in podprli predlog uprave, da se dobiček ne razporedi. Uprava, ki jo vodi Edvin Sever, in nadzorniki so dobili razrešnico, za revizorja so imenovali družbo Deloitte revizija.

Mahle Group, ki ga vodi Heinz K. Juncker, je 20. junija s konzorcijem prodajalcev podpisal pogodbo o nakupu 52-odstotnega deleža Letrike. Ti so še vedno lastniki, pogodba pa bo uresničena oziroma denar za delnice bodo dobili po objavi ponudbe za prevzem. Tu, kot kaže, zapletov ne bo, saj je AVK že izdal soglasje za prevzem, Mahle Group kmalu pričakuje še soglasje ATVP za objavo na-



■ **Družba Mahle Group, ki jo vodi Heinz K. Juncker, bo kmalu objavila prevzemno ponudbo za Letriko. Veliki delničarji so se včeraj držali dogovora z Mahlejem in bili proti izplačilu dividende.**

mere oziroma ponudbe za prevzem. Namerna bo tako objavljena v kratkem, ponudba ji mora slediti najpozneje v mesecu dni. Mahle Group oziroma njegova družba Mahle Holding Austria GmbH bo vsakemu delničarju za delnico ponudila 67,1 evra. Kupnino si torej tisti, ki bodo čakali na prevzemno ponudbo in delnic ne bodo prodali na ljubljanski borzi, lahko obetajo predvidoma oktobra. Mahle bo za nakup vseh delnic odšteli 108 milijonov evrov. Sredi julija pa so sicer denar že odšteli Kolektorju za njegov petinski delež.

## Novi začasni nadzorniki

Ker jutri trem predstavnikom kapitala v nadzornem svetu poteče mandat, so na predlog Modre zavarovalnice včeraj imenovali nove nadzornike. To so Urška Podpečan (SDH), Miha Žejn (Modra zavarovalnica) in Sašo Lovšin (DUTB). Delo bodo predvidoma opravljali, dokler Mahle ne bo sklical prve skupščine.

## Prihodki in EBITDA na lanski ravni

Skupina Letrika, ki ima 2.518 zaposlenih, je v prvem polletju ustvarila 124,9 milijona evrov prihodkov od prodaje, kar je odstotek več kot v tem času lani. EBITDA je bil 11,9 milijona evrov, to je na lanski ravni.

## Poslovanje skupine Letrika

